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SINAV KURALLARI

® Bu deneme sinavinda cevaplayacadiniz soru sayisi 50, sinav stresi 50 dakikadir.

® Her soru 2 puan dederindedir ve basarlli olabilmek igin en az 35 dogru yaparak 70 puan almaniz

gerekmektedir.

e Eger 40 netten daha az yapmigsaniz mutlaka yanliglarinizi kontrol edin ve testi tekrar ¢oziin.

e Sinavda basarilar dileriz.

e Bu deneme sinavi sriicU kurslar icin ehliyethane tarafindan olugtururulmustur. 24 deneme

sinavinin tamamini www.mebehliyetsinavsorulari.com tzerinden online olarak gozebilirsiniz.

I. Dikkatin dagilmasi

Il. Kural ihlallerinin artmasi

lll. Sabirsizlik ve tahammiilsiizliigiin azalmasi
Verilenlerden hangilerinin, trafikte 6fke
duygusuna kapilan siiriiciilerde goriilme

olasiligi diger siiriiciilere gore daha fazladir?

A) Yalniz |
B) I ve ll
C) Il ve ll
D)1, e lll

Asagidakilerden hangisi, aracin elektrik
devrelerinde meydana gelebilecek kisa devre
sonunda sistemi olasi yangin

tehlikesine karsi korumak igin kullanihr?

A) Flasor

B) Sigorta

C) Far anahtari
D) Sinyal ampulU

2.

Ge¢me yapan araca, gegilmekte olan arag
suriiclisuiniin yavaslayip kolaylik

saglamasi durumu, trafikte hangi temel degerle
ifade edilir?

A) Bencillik

B) Inatlasmak
C) Digergamlik
D) Sorumsuzluk

Asagidakilerden hangisi motor yaginin
eksilmesine neden olur?

A) Fren balatalarinin aginmasl
B) Karter contasinin yirtilmasi
C) Hava filtresinin kirlenmesi
D) Rot ayarinin bozulmasi
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5. Aracin gdsterge panelinde, sekilde gdiilen akii
sar] ikaz 1511 yandigl halde arag surulmeye
devam edilirse asagidakilerden hangisinin olmasi
beklenir?

A) Yagin azalmasi

B) AkUnUn bosalmasl

C) Fren hidroliginin bitmesi

D) Mars motorunun arizalanmasi

7. Mars yapildiginda mars motoru yavas doniyorsa

sebebi asagdidakilerden hangisi olabilir?

A) Far kablo baglantilarinin oksitlenmesi
B) Akl sarj durumunun yeterli olmamasi
C) Hava filtresinin kirlenmesi

D) Bujilerin eskimesi

9. Agir hasarh veya oliimlii trafik kazalarina
karisan siiriiciilerin agagidakilerden hangisini
yapmasi yasaktir?

A) Kazaya karnsan aracin yerini degistirmesi

B) Olayi en kisa zamanda yetkililere bildirmesi

C) Trafik givenligi icin 1sikli yansitici cinazlar
koymasi

D) Istenildigi takdirde gerekli bilgi ve belgeleri
karsi tarafa vermesi

6. Yag cubugunun gorevi asagidakilerden
hangisidir?
A) Antifriz seviyesini gostermek
B) Elektrolit seviyesini gostermek
C) Motor yagi seviyesini gostermek
D) Sogutma suyu seviyesini gostermek

g Dort zamanl benzinli motorlarda, zamanlarin
olusum sirasi asagdidaki gibidir. Buna gore, hangi
zamanda emme supabl aglilir ve silindirlere yakit-
hava karisimi girer?

Emme | |Sikighrma| | Ategleme Egzoz
zamani| | zamani (Is) zamani| | zamani

A) Emme zamani
B) Sikistirma zaman!

)
) _
C) Ategleme (Is) zamani
D) Egzoz zamani

10.

Sekildeki arag siiriiciisii, kamu hizmeti yapan
yolcu tasiti duraginin en az kag metre mesafe
disina aracini park edebilir?

A) 5 B)10 )15 D)20

https://www.mebehliyetsinavsorulari.com



11. Geceleyin, gortsun yeterli olmadigr kavsaga
yaklasan surUcu gelisini nasil haber vermelidir?

A) Donds isiklanini yakarak

B) Birkag defa korna calarak

C) Acil uyari isiklarini yakarak
D) Birkac defa selektor yaparak

13. Asagidaki tagitlarin hangisinde yangin

sondiirme cihazinin bulundurulmasi

zorunludur?

A)

B)

C)

D)

12. Sekildeki gibi park etmis aracin hangi tarafinda
duraklama yapilamaz?

Oniinde

A
B
C
D

Arkasinda
Yol tarafindaki yaninda
On ve arkasina 50 metre mesafede

D

14. Trafikte giivenle seyahat etmek yiiksek
seviyede konsantrasyon gerektirir.
Buna gore, direksiyon baginda iken seyir
emniyetinin tehlikeye diismemesi igin,
asagidakilerden hangisinin yapilmasi dogru bir
uygulama degildir?

A) Elde cep telefonu ile konugulmasi

B) Temiz hava icin arag camlarinin kisa sureligine
acllimasl

C) Yol sartlarina gore kontrol edilebilecek hizda
arac kullaniimasi

D) Trafik yogunlugu dislk olan alternatif
glzergahlarin segilmesi

https://www.mebehliyetsinavsorulari.com



15. Araglarda emniyet kemeri kullaniminin zorunlu

17.

19.

olmasi ile agagidakilerden hangisi
hedeflenmektedir?

A) Denetimlerde herhangi bir sorun
yasanmamasil

B) Kaza aninda 6lUm ve yaralanmalarin en aza
indirilmesi

C) Sdrtculerin dikkatinin artirimasi

D) Kazalarin onlenmesi

I- Gegis yollan iizerinde park etmek yasaktir.
II- Duraklamanin yasak oldugu yerlerde park
etmek yasaktir.

Bu bilgiler icin asagidakilerden hangisi
soylenebilir?

A) 1. dogru Il. yanhstr,
B) Her ikisi de yanlistir.
C) . yanlis II. dogrudur,
D) Her ikisi de dogrudur.

Aksine bir durum yoksa, sekildeki motosiklet
siiriiciisii 60 km/saat hizla seyrederken
oniindeki araca en fazla ka¢ metre
yaklasabilir?
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16.

18.

20.

Geceleri araglarin karsilagmalari esnasinda
hangi isiklarin yakilmasi zorunludur?

A
B
C
D

DonUs 1siklarnin

Sis veya park isiklarinin
Uzagi gosteren isiklarin
Yakini gosteren isiklarin

NN Y

Yerlesim yeri iginde kavsaklara ve baglanti
yollarina, kag metre mesafede duraklamak
yasaktir?
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Sekildeki arag siiriiciisii kavsaktan saga
donerek seyrini siirdiirmek istiyor.

Bu siiriiciiniin agagidakilerden hangisini

yapmasi yanhstir?

A
B
C
D

Saga sinyal vermesi
Yayalarin gecisini beklemesi
Kavsaga yaklasirken hizini distrmesi

Yayalari ikaz ederek durdurup, seyrini
surddrmesi

L T T
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21. Sekildeki gibi donel kavsaga gelen 1 numarali
aracin siiriiciisii ne yapmalidir?

A) Korna galip 2 numarali araci durdurmall
B) 2 numarali aracin gecmesini beklemeli
C) Hizlanarak yoluna devam etmeli

D) Gecis hakkini kendi kullanmali

23 | Serit degistirmelerde
Il. Saga ve sola doniiglerde
lll. Bir aracin gegilmesi esnasinda
Yukaridakilerin hangilerinde doniis i1siklarinin
kullaniimasi zorunludur?

A) Yalniz |
B) I vell

C) llvelll
D) I, 1l ve lll

25. Sekle gore arag siiriiciisii hangi seritleri
kullanabilir?

22.

24,

26.

“Kirmizi 1g1kh trafik isaretinde veya yetkili
memurun dur igaretinde gegme” trafik
kazalarinda

— — — — sayilan hallerdendir.

Verilen ifadede bos birakilan yere
asagidakilerden hangisi yazilmahdir?

A
B
C
D

asli kusur

tali kusur

yol kusuru

kusuru paylastirma

D o

Aksine bir isaret yoksa, otomobillerin yerlesim

yeri disindaki sehirler arasi gift yonlii kara
yollarinda azami hizi
saatte kag kilometredir?

A) 120
B) 110
C) 90
)80

)

Tasit yolu Uzerine ¢izilen asagidaki yatay
Isaretlemelerden hangisi, seridin sadece saga
donus icin oldugunu bildirir?
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25 Sekle gore arag siiriiciisii hangi seritleri
kullanabilir?

97. Tasityolu Uzerine gizilen sekildeki yatay
Isaretleme suriculere asagidakilerden hangisini
bildirir?

A) Seridin sagdan daralacagini

B) KontrolsUz kavsada yaklasildigini

C) Sag tarafta bisiklet yolu bulundugunu

D) Seridin sadece ileri seyir veya sada donus
icin oldugunu

26. asityolu Uzerine gizilen agagidaki yatay
Isaretlemelerden hangisi, seridin sadece sada
donus i¢in oldugunu bildirir?

A) I B) I
C) I D) I
2g8. Asaqidakilerden hangisi yandan rizgar igaretidir?

B)

D)
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og. Sekildeki trafik isaretini goren surticy,

31.

33.

asagidakilerden hangilerini yapmalidir?

[\

[. Hizini artirmali
[I. Hizini azaltmali

1. Ondeki araclar gegmekten kaginmall

A)Yalniz |
B)I ve ll
Ol ve Il
DI, 1T ve lll

Yayalarin ve arag¢ kullananlarnn diger yaya ve
arag kullananlara gore, yolu kullanma

sirasindaki oncelik hakkina ne denir?

A) Gegis yolu

B) Gegis hakki

C) Gegis kolaylgi
D) Gegis UstUnligu

insan faktoriiniin kazalarda oynadigi rolii
belirlemek ve arastirma bulgularindan yola
cikarak, kazalar engelleyebilecek 6nlemler
iiretmek asagidakilerden hangisinin alanina
girer?

A) Adli tip

B) Kazazede

C) Ik yardimal

D) Trafik psikolojisi

30. Asagidaki trafik igaretlerinden hangisi, 6ndeki

tasiti gegme yasaginin sona erdigini bildirir?

10X
./
/é_.ﬁ\”

C) \H__ /. D)

32. Asagidakilerden hangisi ruhsal yapisi bozuk
surlcU davraniglarindandir?

A) Kullandiklart her aragta gegis UstinligunU
kendilerine ait sanmak

B) Baskalarinin haklarina saygi gostermek

C) Kurallara uymaya 6zen gostermek

D) Hirsli ve kizgin olmamak

34. Sehir merkezinde arag kullanan bir siiriicii
asagidaki tespitleri yapiyor.
* Kavsaklarda isikli ve sesli isaret cihazlarn yok.
* Tasit yolu lizerinde yapilan galismalarda
tedbir alinmiyor.
* Yolun yapisi, trafik diizeni ve giivenligini
saglayacak durumda degil.
Bu durumda asagidakilerden hangisinin

gorevini yerine getirmedigi kesinlikle soylenir?

A
B
C
D

Belediye

Mahalle muhtarlari
Tarim 1| MUdarlugu
Milll EGitim MUdUrltga

NN NNl
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35. |- Araglarin tescil edilmesi

37.

39.

lI- Siiriicii belgelerinin verilmesi

llI- Trafik suglarinda tutanak diizenlenmesi
Yukaridakilerden hangileri Emniyet Genel
Miidiirliigiiniin sorumluluklan arasinda yer
alir?

A) Yalniz |
B) I've ll
C) Ilvelll
D)1, Ive lll

Asagidakilerden hangisi yarali tagimalarinda
uyulmasi gereken kurallardandir?

A) Kazazedenin mimkUn oldugunca gok
hareket ettirilmesi

B) Kazazedenin bas-boyun-govde ekseni esas
alinarak en az 6 destek noktasindan
kavranmasi

C) Ik yardimeinin kalkarken agirhgi sirt
kaslarina vermesi

D) Ilk yardimeinin kendi sagligini riske atmas

Asagidakilerden hangisi biling kaybinin en ileri

durumudur?

A) Koma

B) Usime
C) Bayllma
D) Terleme

36. Asagidakilerden hangisi siiriiciilerden beklenen

38.

40.

olumlu davranis o6zelliklerindendir?

A) Baskalarinin hakkini istismar etmemek
B) Dar yoldan gelen araclarla inatlasmak
C) Kizgin bicimde kornaya basmak
D) Kendi kendine kurallar koymak

Asagidakilerden hangisi kandaki oksijen
oraninin diigmesine baglh olarak meydana
gelmez?

A) Kansizlik
B) Biling kaybi
C) Bas donmesi

D) Dlzensiz nabiz atigl

Delici karin yaralanmasi olan bir kazazedeye ilk
yardim olarak agagidakilerden hangisinin
yapilmasi yanligtir?

A) Soka karsi onlem alinmasi

B) Yasam bulgularinin kontrol edilmesi

C) Disari gikan organlarinin iceri sokulmaya
calisiimasi

D) Bilinci yerinde ise bacaklari bukllmUs olarak
sirtdstu yatinlimasi
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41.

43.

45.

I- Oturus pozisyonu verilmesi

lI- Burun kanatlarinin 5 dakika siire ile
sikilmasi

llI- Geneyi gogiisten uzaklastirarak basin
geriye ¢ekilmesi

Burun kanamasi olan bir kazazedeye
yukaridaki uygulamalardan hangilerinin
yapilmasi dogrudur?

A) Yalniz |
B) I ve ll

C) Ilve lll
D)1, e lll

Kalp-damar sisteminin yagamsal organlara
uygun oranda kanlanma yapamamasi
nedeniyle ortaya ¢ikan, tansiyon diisiikliigii ile
seyreden ve ani gelisen dolagim yetmezligine
— — — —denir.

Bu ifadede bos birakilan yere agsagidakilerden

hangisi yazilmalidir?

A) Sok

B) Havale
C) Epilepsi
D) Bayllma

Bebeklerde uygulanan dis kalp masajinda
gogiis kemigine dakikada kag kez basi

yapilmahdir?

42.

44.

46.

Asagidakilerden hangisi, yaralanmalarda
uygulanan genel ilk yardim kurallarindan biri
degildir?

A) Kanamanin durdurulmasi

B) Yara yerinin degerlendiriimesi

)

)
C) Yara Uzerinin pamukla kapatiimasi
D) Yasam bulgularinin kontrol edilmesi

Atardamar kanamalarinda, kisa zamanda ¢ok
kan kaybetmemek i¢in kanayan yer iizerine
veya kanayan yere yakin bir iist atardamar
bolgesine basing uygulanir. Buna gore,

I. Boyun

Il. Koltuk alti

lll. Kopriiciik kemigi iizeri

verilenlerden hangileri viicutta bu amag igin
belirlenmis basing uygulama noktalarindandir?

A) Yalniz |
B) I vell
C) Ivelll
D)1 e lll

Kalp atimlari alinamayan yetigkin bir insana,
sekildeki gibi pozisyon verilerek yapilan dis
kalp masajinda, gogiis kemigine uygulanan

baski ne kadar ¢gokme saglamalidir?

A) Tem

B) 2cm

C)3cm D) 4cm
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47. Kazazedenin durumu degerlendirilirken yagam

49.

bulgularinin var veya yok olmasi yapilacak

mudahaleler icin onem tasimaktadir. Buna gore,

kazazedenin hangi durumu yasam bulgulari

icinde yer almaz?

A) Bilinci

B) Dolasimi

C) Solunumu

D) Dis eti kanamasi

Asagidakilerden hangisi itk yardimin oncelikli
amaclarindandir?

A) Trafik kazalarinin onlenmesi

B) Mesleki basarinin artirlmasi

C) Hayati tehlikenin ortadan kaldirimasi
D) Ulkedeki saglik sisteminin iyilestiriimesi

48. Asadidaki organlardan hangisi karin bolgesinde

50.

bulunur?

A) Kalp

B) Yutak
C) Mide
D) Akciger

Trafik kazasi gegiren kisiler;

I. Canlarina bir zarar gelmese bile psikolojik
olarak zarar goriirler.

Il. Kisilerin bu bozuk psikolojileri ailelerine ve
topluma olumlu yansir.

Verilenler i¢in agagidakilerden hangisi
soylenebilir?

A
B
C
D

| dogru, Il yanlis
| yanls, II. dogru
Her ikisi de dogru
Her ikisi de yanlis

NN N Nl
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Ehliyethane

DENEME 8 CEVAP ANAHTARI

® Bu sinavdan basarili olabilmek i¢in en az 35 dogru yapmaniz gerekmektedir.

e Yanlslariniz dogrularinizi etkilemnemektedir.

1.B 26.B
2.C 27.D
2- g 28.B
5. B 29.0
6. C 30.B
7. B 31.B
8. A 32.A
9. A 33.D0
. b 34
12. C 35.D
13. A 36.A
14. A 37.B
15. B 38.A
16. D 39.A
Ry
19. B 41.B
20. D 42.c
21. B 43.A
22. A 44.D
23. D 45.D
24. C 46.C
25. ¢ 47.D

48.C

49.C

50.A
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